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	ЗАВОД ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА

ЦЕНТАР ЗА СТРУЧНО ОБРАЗОВАЊЕ И ОБРАЗОВАЊЕ ОДРАСЛИХ
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ИНСТРУКЦИЈЕ ЗА ОЦЕЊИВАЧА
ЗА МАТУРСКИ ПРАКТИЧАН РАД ЗА КВАЛИФИКАЦИЈУ
ЕЛЕКТРОТЕХНИЧАР ИНФОРМАЦИОНИХ ТЕХНОЛОГИЈА - оглед
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УВОД


Матурским испитом се проверава да ли је ученик, по успешно завршеном четворогодишњем образовању, стекао прописана знања, вештине, ставове и способности, тј. главне стручне компетенције за занимање(а) за које се школовао у оквиру образовног профила.

На испиту се кроз израду радних задатака проверава оспособљеност ученика за рад. Радни задаци одражавају реалне послове и радним задацима је предвиђено да се ученик „постави“ у професионалну ситуацију док извршава послове електротехничара информационих технологија - оглед.

Током извођења радних задатака код ученика се проверава усвојеност стручних знања и вештина, али и ставова као што су однос према раду, средствима за рад, животној средини и способности попут организовања, планирања итд.  

Чланови комисије за оцењивање практичног рада ученика на матурском испиту су два наставника стручних предмета и представник послодаваца – компетентни извршилац послова у оквиру дате квалификације.


За потребе реализације испита израђени су стандардизовани обрасци за оцењивање који садрже објективне критеријуме за процену (за сваки радни задатак посебан образац). Процес доказивања компетентности и стицања дипломе за одређену квалификацију подразумева и стандардизовану улогу оцењивача. Будући да процес оцењивања у себи носи висок ниво одговорности оцењивача и одговарајуће вештине, потребно је да сви укључени у процес оцењивања прођу обуку и прате смернице из овог упутства. 

Инструкције за оцењивача треба користити уз Приручник о полагању матурског испита за образовни профил електротехничара информационих технологија – оглед, у коме су детаљно описани садржај, процедуре и организација испита. 

Матурски испит спроводи се у школским рачунарским кабинетима или просторима где се налазе радна места и услови за реализацију матурског практичног рада. Услови и места за полагање испита су унапред постављени и обезбеђени од стране представника школе задужених за организацију испита и ментора. Полагање испита за ученика не може трајати дуже од два дана. Сваком ученику се обезбеђују једнаки услови за обављање радног задатка. 
ЗАДАЦИ ОЦЕЊИВАЧА

· Као оцењивач, добили сте унапред инструкције о начину оцењивања и упознати сте са обрасцима за оцењивање и описима задатака који се реализују на испиту. 
· Ви оцењујете задатке које ученик треба да изврши, тако да за сваког ученика добијате опис задатка, и образац за оцењивање задатка непосредно пре извршења задатка. 
· На испиту ћете истовремено пратити рад једног или више ученика. Сви ученици који се прате морају добити једнаку пажњу сваког члана комисије.
· За групу ученика коју пратите, оцењивање вршите након истека времена, односно након израде задатка.
СТРУКТУРА ОБРАСЦА ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ


Обрасци за оцењивање који се званично објављују у Приручнику припремљени су за дати образовни профил и садрже стандардизоване критеријуме за оцењивање компетенција обухваћене радним процесом који је предмет задатка.

Обрасци за оцењивање садрже аспекте - кључне области оцењивања и индикаторе - мерљиве показатеље квалитета извршеног радног процеса и производа (креирана веб апликација/израђена десктоп апликација). Поред описа сваког индикатора понуђена је двостепена скала, односно оцена «тачно» и «нетачно». 

Оцењивачима је понекад тешко да донесу одлуку када треба доделити одређену оцену. У ту сврху као помоћ може послужити опис тачног, тј. компетентног извршења радног процеса: 

	Тачно обављање активности у оквиру радног задатка подразумева да је ученик способан да самостално обавља послове, односно показује да поседује неопходна знања и вештине за извршавање комплексних послова и повезивање различитих корака у оквиру њих; преузима одговорност за примену процедура, средстава и организацију сопственог рада. Сви наведени критеријуми морају бити узети у обзир приликом процене компетентности.


             Модел бодовања који се примењује у обрасцима за оцењивање је једноставан и практичан. За сваки индикатор дефинисан је број бодова, који се додељује заокруживањем предвиђеног броја бодова у зависности од оцене извођења („тачно“ – „нетачно“) . 

Обрасци за оцењивање су доказни материјал о регуларности испита. Зато је важно поштовати процедуру, одговорно их користити, и објективно попуњавати.
ПРОЦЕДУРА ОЦЕЊИВАЊА
· Као оцењивач приступате испиту тек кад сте потпуно сигурни да Вам је цела процедура јасна. У припремном периоду имате прилике да од стране школа у оквиру инструктаже, или ван тога, потражите све потребне информације и разјашњења.
· За сваки задатак дефинисано је време трајања. Време прате сва три члана комисије и на крају га евидентирају у обрасцу. По истеку максималног времена задатак се прекида и бодује се оно што је до тада урађено.
· Пре извршења задатка чланови комисије се упознају са кандидатом, добијају опис задатка и одговарајући образац за оцењивање у чијем заглављу уписују име ученика који је извукао тај задатак.
· Ученика оцењује три оцењивача. Током оцењивања посматрате и пратите рад ученика на одстојању које омогућава да прикупите довољно инфорамција, а да при томе не ометате извршење радног задатка. Немојте тражити објашњења и постављати питања ученику док извршава задатак, како би могао несметано и концентрисано да ради и да се не би угрозила објективност оцењивања. 

· Након извршења практичног задатка прегледате израђене веб апликације и десктоп апликације, и попуњавате образац за оцењивање објективно и независно од других чланова комисије. Коментари и међусобно поређење процена оцењивача нису дозвољени. 

· Сваки радни задатак може се оценити са највише 100 бодова. Пажљиво попуњавајте образац. Потребно је да за сваки од индикатора дате своју оцену, односно заокружите одговарајући број бодова. 

· У оквиру обрасца за оцењивање остављен је простор (у рубрици: коментар) где можете изнети своја запажања која се односе на рад ученика, или да образложите неку од својих процена. Ученику можете дати повратну информацију тек по завршеном оцењивању и попуњеном обрасцу за оцењивање. 
· Уколико се догоди да ученик «застане», наиђе на одређени проблем у извршењу и потражи Вашу помоћ, подржите га да настави без сугерисања решења и даљих корака. 
· Прегледом задатка може се утврдити да је ученик прескочио неки процес или није извршио неку операцију у оквиру њега. Оцењивач у том случају у обрасцу мора евидентирати предвиђени број бодова за тај индикатор, тј.  проценити га критеријумом «нетачно» и заокружити за то предвиђени број бодова.

· Након извршења свих задатака, појединачне обрасце за оцењивање потпишите и своје оцене - бодове пренесите у образац записника о полагању матурског испита. Образац попуњава председник комисије, а сви чланови потписују.
· Попуњени обрасци за оцењивање се прилажу уз записник на матурском испиту.
Желимо Вам успешан рад
